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CNOXEHUE U BbIMUTAHUE YNCEN B
NPEQENAX 1000







OHa B canoxkax oenbix
UB wyOKe ronyoou
ByKkeT CHeXUHOK cnenbix
NMpuHOCUT Ham C ToOOMN.
BenbiM- 6ena oo nosica
PockolwHasa Koca

U Tennble — npetennble
Jlyunctble rnazsa. o

B npo3pa4yHbIX NnbANHKAX Waiuna
U Bapexku Ha Heu.

Ham cBeT n pagocTtb Aapvllb Thbl,
NMrobumuua aerten.







3HaeM Mbl: lea Mopos,
Ien cepon, c bopopown,
OH Haw roctb AOpPOrou.







[MpaBuna paboTtbl B rpynne

1. loBOpUTE TUXO.
2. CnywanTte cBoero ToBapuiua.

3. YeTko BbINONHAUTE CBOE 3agaHue
4. MomorauTe Apyr opyry.

5. OTHOCUTECh C YBaXXeHUEeM K 4rieHamMm cBoeu
rpynnbil.



[lnaH oTBeTa yuyeHUKa.

1. NporoBopuTb BONpoC
2. O0OBACHUTL pelLlueHue
3. O3BYy4YUTHL OTBET









